

PON 8.8.	<u>Dominik</u>	18:00	za članove dominikanskog Reda * Marija, Ivan Gretić * Dominik Ivanjko * Dominik Škrinjar gd i roditelji * ob. Kunštek i ob. Kerme * za ozdravljenje jedne osobe * ob. Panjkret i Hrestak
UTO 9.8.	Terezija od Križa	18:00	Marija Karalić
SRI 10.8.	<u>Lovro</u>	18:00	Ronald gd, Vesna, Stjepan, Zdravko, Ana, Dragutin, ob. Leskovar, Ana, Zlatko Hršak
ČET 11.8.	Klara Asiška	17:30	Klanjanje
		18:00	Marija Karalić * Stjepan Hršak
PET 12.8.	Ivana de Chantal Prvi dan trodnevnice	18:00	SVETA MISA: Franjo Svečnjak * Milan Jazbec, braća i roditelji * Danica Drenški gd. PROSLAVA 50. GODIŠNICE BRAKA I OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA: Ivan i Marija Brezak r. Gauran
		19:00	Vjenčanje: Hercigonja—Jambrešić
SUB 13.8.	Poncijan i Hipolit Drugi dan trodnevnice	12:00	Krštenje: Emili Kramarić
		18:00	Sveta misa: Slavko Živičnjak gd * Josip Vdović * Šoštaric Ivanka, Alojz i Ljubica, Hlupić Božica Nakon mise—procesija i pohod groblju
NED 20. NED. KROZ GOD. 14.8.	Župna crkva	7:00	Branko Bolarić
	Župna crkva	8:00	Franjo Svečnjak * Marija Majda Štubler * Josip, ob. Miklaužek, Dragutin, Sandika Ilijaš * Alojzija, Dominik Makar
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva Treći dan trodnevnice	19:00	zahvala MB za primljene milosti * Franjo, Ana Krušlin gd * Vladimir, ob. Kajba, Vilim, Nada, ob. Jakoplić * Stjepan, Vjekoslav, Vjekoslava Batišta, Mirko Papeš * Rozalija, Josip Gorupić, Otilija Premrl * Josipa Golec * Ivan, Milka, Janko Mikulić, Velimir ob. Jug, Vinko, Antonija Kunštek, Josip, Ankica Plahutar Nakon svete mise—procesija s kipom Majke Božje.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 570/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
7.8.2022.



DEVETNAESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:»Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne približava i gdje moljac ne rastaće. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti.«Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago njima!A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.«Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu prisposobu samo za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postavit će ga nad svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući sluge i sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga slugu u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima. I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Uz ohrabrenje malom stadu da se ne treba bojati, nerazdvojivo ide i poziv na trajnu budnost, što također treba ispravno shvatiti. Nije tu riječ o onoj vrsti budnosti koju rađa nesigurnost i strah pred budućnošću, što danas možemo često promatrati. Nije to budnost koja se hrani prognozama, predviđanjima i horoskopima, već nešto posve drugo. Isusov poziv na budnost zapravo smjera na sadašnjost kršćanskog života. Kršćanin je ponajprije pozvan da bude vjeran, vjeran u vršenju Božjih i crkvenih zapovijedi, primanju sv. sakramenata i u toj vjernosti uvijek pripravan susresti se s Gospodinom u bilo koje svoje životno doba.U prilog toj podršci i u današnjem evanđelju Isus se služi jednom molom, ali u svojoj izražajnosti, snažnom prisposobom. Ona govori o slugama kojima je gospodar povjerio svoje blago da njime upravljaju do njegova povratka. Isus polazi od tadašnjeg društvenog poretka u kojemu je svaka imućnija kuća uz članove obitelji imala i svoje robove. Oni nisu bili samo jeftina radna snaga,

već im je povjeravana i uprava nad dobrima njihova gospodara, dakako uz znanje i svijest da će u svoje vrijeme polagati račun o svome upravljanju. A Isus onda nastavlja: "Blago onom sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da tako radi. Uistinu, kažem vam, postaviti će ga nad svim imanjem svojim". U prenesenom smislu naš Gospodar ili naš vođa jest Isus Krist, a mi njegove sluge koji ćemo također jednog dana pred njim polagati račun za svoje upravljanje. Polagat ćemo račun za sve svoje riječi i nepromišljena djela, pošto je i nama povjerio ovaj zemaljski život na kojem gradimo vječni. Iako tu riječ trebaju posebno ozbiljno shvatiti biskupi i svećenici, - u njoj se može prepoznati također i svaki vjernik. Roditeljima je povjerena briga za djecu u njihovom odgajanju, djeci briga za roditelje, odgojiteljima za odgajanje, učiteljima za učenike, liječnicima za bolesnike. Svi oni u svojoj službi djeluju po Božjoj volji, ako rade po savjesti i odgovorno izvršuju svoj posao, a oni koji vjeruju, i po Božjem poslanju. Za sve vrijedi upozorenje da budu budni i pravedni kako bi primili obećanu nagradu u budućem životu. Molimo Gospodina da nam svima pomogne u toj budnosti kako bismo pravilno i učinkovito usmjerili svoj sadašnji život prema onome koji nas sve očekuje u vječnosti, i da nikada olako ne zaboravljamo Božja djela koja nam je Bog učinio pod raznim načinima i u različito vrijeme.

Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Zaštitnica naše župe je Majka Božja na Nebo uznesena. Budimo dionici trodnevne pripreme, koja će biti 12., 13. i 14. kolovoza. Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

PETAK, 12. KOLOVOZA

- sveta misa u 18:00 sati

SUBOTA, 13. KOLOVOZA

- sveta misa u 18:00 sati; nakon svete mise slijedi molitva za pokojne i blagoslov svijeta na groblju

NEDJELJA, 14. KOLOVOZA

- svete mise su u 7:00, 8:00 11:00 i 19:00 sati; nakon večernje svete mise slijedi procesija s kipom Majke Božje

PONEDJELJAK, 15. KOLOVOZA

**Svetkovina Uznesenja BDM na Nebo - Velika Gospa
Zaštitnica naše župe**

- svete mise su u 7:00, 8:00, 11:00 i 18:00 sati (misa zahvalnica);

**Pod misom u 11:00 sati slavimo zahvalu za 50. godina
svećeništva velečasnog Milana Juranića.**

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza: Sveta misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati.

Hodočašće u Ludbreg: U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna.

Pedesetu godišnjicu braka slave: Ivan Brezak i Marija Brezak rođ. Gauran. Vjenčali su se 12. kolovoza 1972. Zajedno s njihovim kćerima Snježanom Škrišnjar i Lidijom Podhraški, njihovim supruzima Željkom i Jadrankom te unucima Rokom, Ivanom, Lorenom i Leonom, čestitamo im godišnjicu braka i želimo obilje zdravlja i dobra, a nadalje Božjeg blagoslova.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Emili Kramarić: rođ.13.5.2022., roditelji: Mladen Kramarić i Lana r. Flegar, stan: Ratkajeva 1. Krštenje prima: 13. kolovoza 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Dubravko Hercigonja, sin Stjepana i Ivanke, stan: Bušin 48

Martina Jambrešić Papa, kći Martina i Slavice, stan: M. Šestanja 5—Zaprešić
Ženidbu sklapaju 12. kolovoza 2022. u Pregradi.

Mario Toplak, sin Ivana i Ljubice; stan: Prigorje 69a

Sandra Belošević, kći Žarka i Ljiljane; stan: Podbrezovica 32
Ženidbu sklapaju 13. kolovoza 2022. u Đurmancu.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Josipa Golec r. Vešligaj: rođ. 6.6.1941. u D. Plemenščini; stan: G. Plemenščina 7; suprug: + Mijo Golec. Umrlo 29.7.2022., pokopana 1.8.2022. u Pregradi. Ožalošćenima Josipu i Darku te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Vjekoslava Makar r. Ilijaš: rođ. 12.6.1930. u G. Plemeščini; stan: Prigorje 114; suprug: Dominik Makar. Umrlo 3.8.2022., pokopana 6.8.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Stjepanu, kćeri Matildi te ostaloj obitelji i rodbini izražavam iskrenu sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za
ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU

17. rujna 2022. u Bjelovaru

Susret je zamišljen kao jednodnevno okupljanje koje će započeti prigodnim programom i ručkom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru gdje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje.

Prijave za susret traju do 8. kolovoza.

Zahvaljujem svim župljanima Pregrade i Kostela koji su se odazvali na naše godišnje hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj. Hvala roditeljima koji su povelj svojoj djecu. Zahvaljujem mnogim pješacima koji su i ove godine podnijeli hodočasnički put do svetišta. Hvala našim starijim župljanima koji su, unatoč vrućini i godinama, hodočastili Majci Božjoj Bistričkoj. Nastojimo, prema mogućnostima, očuvati dugotrajnu tradiciju hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 14.8.	20. NED K. GODINU	9:30	Josip Drenški (od Anđele s obitelji) * Antonija, Ivan, Josip, Ivan Hrenar
----------------------	------------------------------	-------------	------------------------------------------------------------------------------

**Sveti Štefan—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.
Hodočašće u Ludbreg—3. rujna.**